Vraag Antwoord Scores

17 maximumscore 1
De kern van een juist antwoord is:
ontbossing / vernietiging van de bossen (om plaats te maken voor
palmbomen) / weinig bos

18 B
Tekst 9 Conseils

19 D

Tekst 10 Menu des 3 Brasseurs

20 C

Tekst 11 Gabriel, le top-modéle

21 D
22 A

23 maximumscore 2

1 niet
2 niet
3 wel
4 wel
indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0
24 B

25 maximumscore 1
De kern van een juist antwoord is:
(plezier maken met) zijn vrienden / vriendschap / een normaal leven leiden
(als puber)
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